



12.10.2021

NAANTALIN VAMMAISNEUVOSTO

Aika: tiistai 12.10.2021 klo 17.30

Paikka: Kaupungintalo, valtuustosali

Osallistujat:

- x Mika Ratilainen pj. (Naantalin kaupungin edustaja)
Sini Paasikivi (poissa)
- x Jussi Tähti (Naantalin kaupungin edustaja)
- x Anu Saarni (Naantalin kaupungin edustaja)
- x Seppo Vainio (Naantalin kaupungin edustaja)
- x Pertti Leinonen (Turun seudun invalidit ry)
- x Lasse Eklund (Lounais-Suomen neuroyhdistys ry)
- x Eira Helomaa (Turun seudun Hengitysyhdistys ry)
- x Marja Suominen (Naantalin Karvetin klubitalo)
- x Pia Ojala (Killin kehitysvammaisten tuki ry.)
- x Aija Hulsi-Tervonen (Varsinais-Suomen näkövammaiset ry)
Anna Kortelainen siht. (poissa)

1. Kokouksen avaus: puheenjohtaja avasi kokouksen kello 17.30
2. Varapuheenjohtajan valinta:
Jussi Tähti ehdotti Seppo Vainiota. Seppo Vainio valittu kauden varapuheenjohtajaksi.
3. Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin
 - Lasse Eklund
 - Eira HelomaaPöytäkirjat allekirjoitetaan seuraavassa kokouksessa.
4. Esityslistan hyväksyminen
5. Esittäytyminen
6. Edustuspäätösten kerääminen



12.10.2021

- Valtakirjojen kerääminen. Lasse Eklund, Pertti Leinonen ja Aija Hulsi-Tervonen ovat lähettäneet ennakkoon viralliselle sihteerille Anna Kortelaiselle.
7. Vuosikello – kesken jääneet asiat, siirretään seuraavaan kokoukseen, jolloin tehdään myös suunnittelu.
Näitä mm. perhetalo, asuntomessut, esteetön laavu, valmistuva päiväkotiki, Velkuan koulu, Kalevanniemen kampus, soten vaikutukset kaupunkiin, vammaispalvelun raportti, liikkumisvaihtoehdot kaupungissa,
8. Yhteistä suunnittelua
- Vammaisneuvosto pyytää koulun henkilökuntaa välittämään tiedon mahdollisista puutteista sekä korjausehdotuksista vammaisneuvostolle tulevan lukuvuoden aikana.
 - Velkuan kouluun tutustuminen sekä esteettömyys (näkö, kuulo, kaiku jne osa-alueet). Vammaisneuvosto päättää tehdä keväällä tutustumiskäynnin Velkuan koulun tiloihin.
9. Kokouskalenteri
- 9.12. on varattuna vammaisneuvostolle kaupungintalon saunasasto joulukuun kokousta varten. Vammaisneuvosto päättää kysyä kaupunginjohtaja Laura Leppästä tutustumiskäynnille sekä keskustelemaan tulevasta sotemuutoksesta vammaisneuvoston näkökulmasta. Lisäksi joulukuun kokouksessa päätetään kevään kokouspäivät.
 - Lasse Eklundin aloite Seniorikortin saamisesta myös vajaa-kuntoisten käyttöön.
Vammaisneuvosto pohti seuraavia kohtia:
 - miten todennetaan oikeus kortin palveluihin?
 - mitä palveluita mahdollinen kortti sisältäisi? (kulttuuri, museo, uintimahdollisuudet)
 - vammaisneuvosto päätti siirtää asian vuosikelloon sijoitettavaksi jatkoselvittelyä varten.



12.10.2021

- Seuraavassa kokouksessa valmistellaan aloite ja/ tai suunnitelma mahdollisen kortin osalta.
10. Muut asiat
- ei muita esille tulevia asioita
11. Seuraava kokous
- 10.11. klo 17.30
12. Kokouksen päättäminen
- puheenjohtaja päätti kokouksen kello 18.45

Puheenjohtaja

Mika Ratilainen

Pöytäkirjantarkastajat

Lasse Eklund

Eira Helomaa